

## 东体竞彩视角

# 马尔默抓住机会追赶领头羊

今天,我们选择一场周五的东亚杯和周六的挪超、瑞超进行推荐。

周五001 7月11日 19:00  
东亚杯 中国香港 VS 韩国  
推荐:受让球负

这是一场比国足比赛还没有悬念的对话,韩国队面对实力最弱的中国香港队取胜几乎是板上钉钉,仅有的看点就是“太极虎”能以多大的优势赢得胜利。

首场比赛,中国香港队遭遇了在世预赛上一路“打遍亚洲无敌手”的日本队,结果开场第4分钟就城门告破,第26分钟时比分已经来到夸张的5比0。下半场,中国香港队曾打进一球,终场前日本队再进一球将比分锁定在6比1。客观来说,这个比分远不是双方真实的实力差距。

韩国队首轮同样赢得很轻松,3比0完胜中国队的比赛中,他们第8分钟就打破僵局,第21分钟又扩大比分。尽管国足完成了换帅,但面对多年没赢过的韩国队还是束手无策。本届东亚杯四支球队实力差距都比较大

显,韩国队的主要目标是和老对手日本队“掰一掰手腕”。

这场比赛胜负无悬念,考虑到韩国队并非全部主力出战,球员们还有比较强的表现欲望,且中国香港队的防守能力堪忧,理当支持韩国队再次取得一场大胜。

7月12日 22:00  
挪超 博德闪耀 VS 桑纳菲尤尔  
推荐:让球平/负

上赛季还两极分化的两队本赛季居然分列第五第六名,还是上届冠军博德闪耀排名更低一些。此番主场对阵客场成绩糟糕的桑纳菲尤尔,两轮不胜的博德闪耀能找回赢球感觉吗?

因为欧联打进了半决赛,所以博德闪耀本赛季开局多场挪超联赛被推迟,但随着补赛的进行人们发现,上届冠军之前表现不佳绝不仅仅是因为双线作战。近两轮联赛,他们先是主场爆冷1比2输给了萨尔普斯堡,随后又在客场1比1与克里斯蒂安松打平。目前他们少赛4轮落后榜首的维京16

分,想要卫冕还需要更加稳定的发挥。

前几个赛季都在保级边缘徘徊的桑纳菲尤尔本赛季表现不俗,12轮过后7胜5负拿到21分位列第五,少赛2场只比身前的罗森博格少2分。作为挪超仅有的两个没有平局的队伍之一,桑纳菲尤尔更多是靠主场拿分,6个客场1胜5负,只1比0险胜特罗姆瑟。但我们也需要注意到,最近3个客场他们都是一球惜败,且包括了对阵目前排名前二的维京和布兰。

本场比赛市场给出博德闪耀1.75让步,还有进一步提升的趋势,参考主胜数据则是在1.25左右。博德闪耀本赛季发挥起伏较大,且近两次对阵桑纳菲尤尔都没能取胜,此前一度8战7胜中也有5次都是一球小胜。结合博德闪耀近期的表现和桑纳菲尤尔客场惜败强敌的战例,本场比赛不看好博德闪耀能取得大胜。

7月12日 23:30  
瑞超 马尔默 VS 北雪平  
推荐:胜

瑞超近年来最为成功的球队非马

尔默莫属,但他们本赛季赛程过半后已经落后领头羊米亚尔比10分,下半场的首战,马尔默能否抓住机会主场如愿取得3分?

本赛季,马尔默的表现不尽如人意,联赛中6胜6平3负,虽然输球场次还勉强能接受,但平局过多让他们积分被一步步拉开。5月份,马尔默还在瑞典杯决赛中点球大战不敌赫根屈居亚军。三天前,马尔默出征欧冠资格赛客场3比1轻松取胜,晋级下一轮基本不成问题。

北雪平本赛季4胜3平7负表现平平,而他们近期的战绩则有些“奇葩”。近10轮2胜3平5负,输球全部在主场,赢球则是在客场,但击败的都是比自己排名还低对手,且6个客场每场都有丢球。

此番市场给出马尔默1.5让步,参考主胜数据从初指超过1.4下调到1.3左右。马尔默近7次各项赛事对阵北雪平全部取胜,过去4次主场不仅全胜还总共打进12球,此役理当支持马尔默拿下3分。

·李木子·

## “走进体彩”的他们 带来双向奔赴的梦想故事

从安全运维的数据中心,到井然有序的即开印制生产线;从设施完备的摇奖灾备场地,到万众瞩目的摇奖现场……7月2日,14位来自吉林省教育、文化、法律等领域的代表参加了“走进体彩”活动,不仅见证了体彩摇奖的严谨与规范,更串联起一个个公益体彩点亮的温暖故事。

### 点亮孩子们的足球梦

当晚,聚光灯下,体育教师张锡军深吸一口气,手指稳稳地按下超级大乐透摇奖启动键。透明容器内,摇奖球飞速跃动,而他的思绪却穿越千里,回到了临江市宝山中学那片洒满阳光的操场。

曾经,大山深处的孩子们只能隔着屏幕仰望绿茵赛场。“带他们去长春看中超联赛”,这个朴素的愿望在张锡军心底蛰伏多年。今年4月,在吉林

体彩中心的帮助下,16名孩子第一次走出大山,他们参观亚泰净月基地文化馆的展品,在天然草皮球场肆意奔跑,与职业队员切磋球技……一个个愿望的实现,让足球梦的种子在孩子们心中生根发芽。张锡军说:“都说眼界决定世界,孩子们开阔了眼界,也希望他们未来有更大的世界!今天我按下的不仅是摇奖键,更是希望的开关,希望这份幸运能化作微光,照亮更多孩子的追梦之路。”

### 非遗与体育彩票的双向奔赴

活动期间,关星宇小心翼翼地端起手中“乐小星”剪纸作品,精巧的纹路在灯光下尽显艺术魅力。作为吉林省省级非物质文化遗产关氏满族剪纸第四代传承人,这位“95后”姑娘与体彩的缘分,早就悄然结下。

今年春天,在中国体育彩票的支

持下,《青春同行 公益筑梦·剪韵关东——吉林省关氏满族剪纸艺术展》启幕。60余幅凝聚着三代人心血的作品惊艳亮相,45米长卷《天宫大战》述说着满族文化的千年传承。展览现场,30名孩子跟着关星宇,剪出灵动的体彩乐小星和展翅的小燕子。

“剪纸讲究一刀一世界,体彩公益何尝不是如此?每一张彩票汇聚的点滴善意,都能在某个角落绽放光芒。”在观摩后,关星宇感慨道,“整个摇奖过程,让我感受到体彩的公开与透明。感谢体彩帮我实现梦想,我希望更多人了解体彩公益的温暖力量。”

### 公益体彩助力学生健康成长

“那套足球训练器材还在操场上呢!”在吉林长春农安县黄鱼圈乡连三坑村小学,每当孩子们课间围在崭新的器材旁嬉戏,校长高佳望总会想

起“公益体彩 快乐操场”活动带来的改变。体彩足球公益课堂上,亚泰足球俱乐部教练左兆凯示范控球时,孩子们眼中闪烁着兴奋的光芒,发出阵阵惊叹。

伊通满族自治县营城镇中心小学教师张捷深有感触:“以前课间操场冷冷清清,现在孩子们用体彩捐赠的器材,尽情地做各种体育运动,身体素质 and 团队协作能力都提高了。”

活动尾声,吉林智迪律师事务所由龙运在见证摇奖后发出感叹:“数据完整 多重核验 全程监督……体彩开奖的每一处细节,都彰显着对公众的负责。这种严谨与透明,正是长久稳定发展的基石。”

“走进体彩”活动不仅搭建起信任的桥梁,更让受益者成为见证者与传播者。当善意与希望交织,这份温暖将穿越山海,照亮更多未知的远方。

## 大乐透 第25077期

开奖结果:12 14 16 19 28+01 04

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	2	10000000
追加	0	-
二等奖	61	297434
追加	10	237947
三等奖	312	10000
四等奖	555	3000
五等奖	13020	300
六等奖	15238	200
七等奖	40583	100
八等奖	549099	15
九等奖	6194161	5

奖池积累数为1664896849.85元

## 排列3 第25181期

开奖号码:8 9 4

奖项	中奖注数	单注奖金
直选3	7703	1040
组选3	0	346
组选6	28661	173

## 排列5 第25181期

开奖号码:8 9 4 5 8

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	185	100000

## 上海体彩APP安装二维码



iOS系统下载 安卓系统下载

## 上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

## 中国体育彩票客服热线



- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086